



Prodej chaty 120 m2, Bítovčice

Výtah: Ne	Garáž: Ano	Číslo zakázky: 21934
Název:	Prodej chaty 120 m2, Bítovčice	
Celková cena:	2 290 000 Kč	
Adresa:	Bítovčice	
Datum aktualizace:	03.09.2024	
Druh objektu:	Cihlová	
Stav objektu:	Velmi dobrý	
Zástavba:	Rekreační	
Typ objektu:	Samostatný	
Typ domu:	Přízemní	
Umístění:		

POPIS NEMOVITOSTI

Nabízíme Vám jedinečnou příležitost vlastnit zděnou podsklepenou chatu na vlastním pozemku s nádherným výhledem na řeku Jihlava v malebné obci Bítovčice. Tato oáza klidu je ideálním místem pro únik z každodenního shonu a spojení s přírodou. Nachází se v klidné části chatové oblasti, známé svou přátelskou atmosférou a okouzujícími přírodními scenériemi, což zaručuje nezapomenutelné zážitky a relaxaci. V přízemí chaty naleznete prostornou jídelnu spojenou s kuchyní a obývacím pokojem, ideální pro společné večeře a posezení s rodinou a přáteli. Sociální zařízení s toaletou a sprchovým koutem pro Vaše pohodlí jsou samozřejmostí. Velká útulná ložnice v podkroví poskytuje dostatek místa pro rodinné dovolené nebo víkendové pobyty. Sklepní prostory jsou určeny zejména ke skladování i jako dílna. Bítovčice jsou skvělým výchozím bodem pro turistiku, cyklistiku a rybaření. Krajské město Jihlava je krátkou jízdou autem, kde najdete veškerou infrastrukturu, včetně obchodů, restaurací a škol. Swiss Life Select a.s., která Vám nabízí možnost vypracování nezávislého porovnání a tvorby hypotéky na míru dle Vašich požadavků. Díky exkluzivním podmínkám u finančních institucí a kvalitnímu klientskému servisu Vám pomůžeme vyřídit veškeré náležitosti. Pro více informací a domluvení prohlídky kontaktujte našeho makléře. Tato chata představuje nejen nemovitost, ale i životní styl plný klidu a přírodní krásy.

UMÍSTĚNÍ OBJEKTU



PODROBNOSTI

Druh objektu:	Cihlová	Garáž:	Ano
Stav objektu:	Velmi dobrý	Bazén:	Ne
Zástavba:	Rekreační	Zdroj vody:	Místní zdroj
Typ objektu:	Samostatný	Rozvod topení:	Lokální tuhá paliva
Typ domu:	Přízemní	Typ odpadu:	Septik
Počet podlaží objektu:	3	Elektrína:	230V, 380V
Stavba:	Rekreační chata	Plocha zastavěná:	48 m ²
Zařízeno:	Částečně	Plocha užitná:	120 m ²
Parkování:	Ano	Plocha pozemku:	503 m ²
Terasa:	Ano	Třída energetické náročnosti budovy:	G - mimořádně nevhodná
Sklep:	Ano		